

“化武幽灵”再袭叙利亚 72人死亡

叙利亚西北部伊德利卜省一座反对派武装控制的小镇4日遭遇空袭,造成大量人员伤亡,死者和伤员呈现化学武器中毒迹象,国际社会为之震惊。一个境外观察组织说,至少72人死于疑似化武袭击,死亡人数可能进一步增加。

美、英、法等西方国家和叙利亚反对派指认巴沙尔·阿萨德政府使用化学武器,叙政府坚决否认。俄罗斯军方说,叙政府军空袭了反对派武装的一处弹药库,可能导致后者藏匿的化学武器泄漏。这起事件给本就艰难异常的叙利亚和平进程再度蒙上阴影。

死伤惨重

“叙利亚人权观察组织”说,一架战机4日对伊德利卜省南部的汉谢洪镇实施空袭,释放了毒气,截至5日早些时候,至少72人死亡,包括20名儿童和17名妇女。由于多人失踪,死亡人数可能进一步增加。“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒-拉赫曼说,实施化

武空袭的战机可能来自叙政府军,理由包括战机机型疑似叙空军苏-22型战机。

“叙利亚人权观察组织”说,空袭导致数十人出现呼吸困难以及呕吐、头晕和口吐白沫等症状。社交网站上传播的疑似现场照片和视频显示,救援人员用消防水龙头冲洗死者尸体上的化学物。叙利亚民间活动人士运营的阿西斯通讯社发布疑似现场视频,显示医务志愿者把只穿着内衣裤的伤员抬到皮卡车上,许多伤员似乎已经没有反应,其中包括不少儿童;一些伤员戴着氧气罩。“叙利亚人权观察组织”5日说,汉谢洪镇当天又遭到5次空袭,尚不清楚战机来自何方。

有毒炸弹

叙利亚军方4日在一份声明中坚决否认应对这起事件承担责任,指认“恐怖团体”、即反对派武装使用化学和有毒物质,炮制了这次袭击,并栽赃叙利亚政府。一名叙安全部门高级官员告诉法新社记者,反对派企图通过



一名叙利亚儿童接受治疗

媒体取得在战场上无法取得的胜利。一名不愿公开姓名的叙军方官员接受新华社记者采访时说,可能的情形是反政府武装在当地的一处化学武器库被击中。

俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫5日在一份声明中说,根据俄方空域目标监控设备的数据,当地时间4日11时30分至12时30分,叙利亚空军袭击了汉谢洪镇东郊的“一座恐怖分子大型弹药库”,那里储藏有毒炸弹。一些第三方调查称,过去几年,叙利亚反对派和政府军都曾使用化学武器,包括氯气和芥子气。叙

利亚内战爆发6年来最严重的化武袭击事件是2013年8月发生在首都大马士革东郊的东古塔地区,死者数以百计。

和谈阴影

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯4日对化武袭击相关报道深表担忧。联合国安全理事会定于美国东部时间5日就此举行紧急会议。美国、法国和英国向安理会提交一份决议草案,要求全面调查。德新社援引草案报道,草案要求叙政府提供4日当天战机行动详情,还要求进入叙军用机场检查。



联合国举行紧急会议讨论叙利亚化武问题

美国白宫发言人肖恩·斯派塞指认叙政府针对平民使用化学武器,但他没有提供任何证据。斯派塞还说,这是贝拉克·奥巴马政府“软弱和不确定”的后果,因为奥巴马2012年曾就叙政府使用化武问题划了一条“红线”,后来却没有采取行动。

斯派塞说,现任总统唐纳德·特朗普与国家委员会成员讨论了对策,美方将继续与盟友磋商。但他拒绝透露特朗普政府将作何回应,包括是否也划一条“红线”。

美国国务卿雷克斯·蒂勒森同一天指责叙政府的两个主要盟友俄罗斯和

伊朗,要求两国就这起事件向巴沙尔政府施压,称俄伊作为阿斯塔纳停火谈判的“担保人”,对空袭死者“负有更大的道义责任”。

叙利亚反对派把事件的责任归咎于巴沙尔政府,称这起事件使今后能否继续举行和平谈判出现疑问。第五轮叙利亚问题日内瓦和谈3月31日在瑞士日内瓦万国宫结束。在联合国斡旋下,叙政府和反对派代表对“四个篮子”议题进入实质性谈判。不过,本轮和谈未达成任何和平协议,各方将择期举行第六轮和谈。

(据新华社报道)

韩国试射新弹道导弹 射程覆盖朝鲜全境

新华社消息 韩国国防部高级官员6日说,韩国军队成功试射了一枚射程800公里、可覆盖朝鲜全境的新型“玄武”系列弹道导弹。韩联社援引消息人士的话报道,这是向朝鲜“再次发出强硬的警告信号”。

一名不愿公开姓名的国防部官员说,隶属韩国国防部的国防发展局在忠清南道泰安郡的安兴

综合实验场成功试射这枚弹道导弹,导弹在发射、飞行、命中等方面达到标准。韩国国防部长官韩民求观看了试射过程。这名消息人士没有披露导弹试射的具体日期,只是说“近期”。

韩国国防部没有公开承认,也没有否认试射导弹。国防部发言人文尚均在例行记者会上说:“按

照2012年修订的韩国和美国之间的导弹(研发)指导方针,我们一直在研发最大射程800公里、弹头最大载重500公斤的弹道导弹。”文尚均说,这一导弹仍处于研发阶段,尚难估计何时部署。一旦部署,将公布导弹的正式命名。韩联社援引军方消息人士的话报道,这一新型导弹将在年内服役。(吴宝澍)

“4.9”国际护胃日——预防胃病,远离胃病

国际护胃日又称国际养胃日。2006年的4月9日被国际自然医学和养生工程研究会、世界健康管理联盟定为第一个“国际养胃日”。胃部健康关系到人全身的营养供应。据世界卫生组织2005年第四季度胃病情况统计:胃病在人群中发病率高达80%,并且正在以每年17.43%的速度增长。2017国际护胃日来临之际,呼和浩特附大中医胃肠医院启动了“预防胃病,远离胃病”健康关爱项目;即日起至4月30日,奥林巴斯电子胃肠镜、幽门螺旋杆菌检测、索诺声胃肠体扫描全部半价。呼和浩特附大中医胃肠医院专家介绍,“在我们国家,多数人缺乏对胃部保健的重视和胃镜等相关检查的认识,加上胃病发作时爱盲目吃药,往往贻误了最佳防治时机,导致胃肠癌发现得晚,死亡率居高不下!”呼和浩特附大中医胃肠医院是内蒙古地区的胃肠专科医院,引进奥林巴斯无痛胃肠镜,相比传统胃肠镜,直径更小、镜身更柔软,检查起来也就更舒适,而且分辨率很高,可精确捕捉胃肠道微小病变,一旦发现胃肠息肉、Barrter食管、萎缩增生性胃炎等胃肠癌前病变,也可及时镜下取活检和微创治疗,极大提高了早期胃肠癌的发现率。

如果您有以下症状:胃痛、胃胀、反酸、烧心、口臭、厌食、消化不良、腹痛、便秘、便血、腹泻等,可拨打热线:3975666或6236120预约半价检查。



熊猫馆外景



一名工作人员展示熊猫纪念品



熊猫馆内景

准备好了

荷兰乌得勒支省雷嫩市欧维汉兹动物园熊猫馆为中国传统宫殿式风格,主体有两座相连建筑,各三层,总面积9000多平方米,是为迎接中国大熊猫“星雅”和“武雯”而专门修建的。“星雅”和“武雯”将于12日晚抵达荷兰并入住欧维汉兹动物园。

摄影/新华社记者 龚兵